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ЗАНЯТИЕ № 2

(январь 2012)
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА ПРОФСОЮЗА 


Цель: показать  значимость ФНПР как крупнейшего общероссийского объединения профсоюзов, порядок организации,  вертикальные и горизонтальные вертикали   структуры; создание первичной профсоюзной организации 
Материалы:  информационный бюллетень №2 «Организационная структура профсоюза», презентация к занятию, Устав ФНПР, официальный сайт ФНПР 
Оборудование: доска, мел, бумага, Интернет-ресурсы.

 Рекомендуемые формы работы:  лекция - презентация, деловая игра, структурированная дискуссия  
 Ход занятия:
1. Лекция - презентация « Организационная структура профсоюза»
Рассматриваемые вопросы: 
   1. Условия и порядок образования профсоюза.
   2. Структура первичной профсоюзной организации

   3. Структура ФНПР

   4. Устав профсоюза

   5. Органы первичной профсоюзной организации

   6. Права и обязанности первичной профсоюзной организации
   
2.  Деловая игра «Как создать первичную профсоюзную организацию»
Участникам предлагается пройти всю процедуру создания первичной профсоюзной организации, избрать руководящие, контрольно-ревизионные и иные органы, определить цели и задачи ППО. 
 3. Обобщение и систематизация знаний (структурированная дискуссия)
Предложить  участникам рассказать об организационной структуре ППО их организаций.  

 Вывод:  знание четкой организационной структуры профсоюзов  помогает  не только  активизировать  работу в ППО, но и привлечь к работе в первичной профсоюзной организации большее количество членов профсоюза и работников организации, вовлекая их в работу комиссий и структурных подразделений.
Рекомендации для руководителя занятия: 

·  добиться, чтобы участники занятия участвовали в обсуждении темы;

·  предложить участникам самостоятельно провести деловую игру без участия руководителя;
· предложить участникам проанализировать организационную структуру ППО и определить  ее функциональность;
· убедить участников занятия в необходимости активной жизненной позиции, участии в общественной жизни 






